

Gyógyír a vízes bajra

FÓRUMOK Mikor fektetik a házunk előtt a szennyvízcsatornát?

KOVALCSIK KATALIN

kovalcsik.katalin@fmh.plthu

Kisfalud, Székesfehérvár

– A legfontosabb téma a két lakossági fórumon a szennyvízcsatorna lefektetésének kérdése volt. A belvízre is sokan panaszkodtak, a megoldásra még várni kell.

A székesfehérvári, pákozdi, pátkai és seregélyesi szennyvízcsatorna bővítése volt a kulcskérdése mindkét fórumnak. Azt már minden érintett, a hálózatba eddig be nem kötött lakó tudja, hogy végre elkezdődött a beruházás, a türelmetlenség inkább annak szólt, hogy arról még nincs pontos információ, mikor ér el az utcába, a lakóházhoz a vezeték. *Hullay Gyula*, a projekt menedzsere minden kérdésre igyekezett választ adni, mi több, arra is vállalkozott, hogy a fórum után kikeresgéli az érdeklődő lakó utcáját, a csőfektetés idejét.

– Azt érdemes tudni, hogy mielőtt a kivitelezők megkezdik a munkát, előző héten bedobnak egy értesítést minden érintett ingatlanra – mondta *Hullay Gyula*.

A több mint 8 milliárdos beruházás támogatása uniós,

FOTÓ: PATI-NAGY BENCE



Az első kapavágást Kisfaludon ejtették, de azóta minden érintett faluban megkezdődtek a munkák

de a lakosoknak, az önkormányzatoknak hozzá kell tenniük a maguk részét. *Cser-Palkovics András*, Fehérvár polgármestere biztosította a fórum résztvevőit, és minden érintett lakost, hogy a megyeszékhely az idén és jövőre is biztosítja a hozzájárulást a beruházáshoz.

Kisfaludon többen is panaszkodtak a csapadékvízre, a

belvízre. Az egyik idős asszony elmondta, folyamatosan szivattyúzza a pincéjéből a vizet, már a háza is veszélyben van, kénytelen volt segítő szomszédhoz költözni. A szakember, *Hullay Gyula* nyomatékosan felhívta mindenki figyelmét, a legveszélyesebb, ha a ház alól kiszivattyúzzák a vizet, elősegítik az épület összeomlását. A vi-

zes gondok jó része akkor fog megoldódni, amikor a csatornabekötések elkezdődnek, és a derítőket kiürítik a lakosok, azokból nem szivárog – bár elvileg most sem szivároghatna – a talajba a szennyezett víz. Mindkét fórumon felhívták a lakosok figyelmét arra, hogy addig ne kössenek rá a csatornára, amíg annak lehetőségéről hivatalos értesítést

nem kapnak! A bekötéseket a szolgáltatónál – Fehérvár és Kisfalud esetében a Fejérvíznél – kell kezdeményezni. Az első rákötések egyébként az idén októberben várhatóak, de a kivitelezők – hogy a pontos határidőt, azaz 2012. október végét – tudják tartani, igyekeznek részrákötéseket is

A csatornázás megoldhatja a belvizes bajokat, de ki kell várni a rákötéseket

megvalósítani ott, ahol a vezeték ezt már lehetővé teszi. Elhangzott, hogy az utak helyreállítása nem uniós finanszírozású, csak a felbontott területet, azaz a csövek fölötti részt fogják helyreállítani. A fórumokon természetesen szó esett más, a lakók által felvetett kérdésekről. A rendezési tervről, a fehérvári, Fiskális úti rendelő felújításáról, a csapadékvíz-elvezetéséről, e témákra visszatérünk.

további képek, információk